

Публикаций о проекте «Возвращение легенды: Мичуринский Маресьев» в СМИ

Общественно-политическая газета г.Мичуринска
Суббота, 19 ноября 2016

Вход | Регистрация

МИЧУРИНСКАЯ ПРАВДА

ГОДОВЩИНА ВОЗДУШНОГО ТАРАНА ОТМЕЛИ МИТИНГОМ И ОТКРЫТИЕМ ПАМЯТНОЙ ДОСКИ

17:47 30 мая 2016 «Общество»

Мичуринцы отметили годовщину подвига своего земляка, уроженца села Изосимово Глазковского (ныне Мичуринского) района - военного лётчика Александра Хорошкова, погибшего в воздушном бою под Ленинградом 30 мая 1943 года.

ХОРОШКОВ Александр Петрович

Однажды вечером на Автозаводской

Мичуринской правде 100 лет

- Читать как Мичурин 17.11.2016 202
- Я с вашей газетой почти семьдесят лет! 17.11.2016 199

Фото

Общественно-политическая газета г.Мичуринска
Суббота, 19 ноября 2016

Вход | Регистрация

МИЧУРИНСКАЯ ПРАВДА

ЗАЩИТНИК ЛЕНИНГРАДА

10:00 07 мая 2016 «Общество»

Раскрыта ещё одна страница истории Великой Отечественной войны, связанная с нашей малой родиной. Недавно в Ленинградской области подняли из бопота фрагменты советского истребителя ЯК-7Б, за штурвалом которого воевал уроженец села Изосимово Глазковского (ныне Мичуринского) района Александр Петрович Хорошков. Совместными усилиями Российского военно-исторического общества, историков военной авиации, частного музея «Дорога жизни. Кобона - Карельский порт» и тамбовских поисковиков удалось восстановить биографию лётчика и детали его последнего боя.

Известный путешественник Александр Капер приехал в Мичуринск 19.11.2016 154

Семь плюс восемь или светфорная арифметика у Парка Славы 18.11.2016 607

Налоговики открывают двери 18.11.2016 148

В Мичуринске отпраздновали Международный день студента 18.11.2016 215

Мичуринск.ru

Главная | Новости | Объявления | Справочник | Акции | Фото | Афиша | Ещё | Войти | Регистрация

Главная » Новости » Общество » Возвращение легенды: Мичуринский Маресьев

Возвращение легенды: Мичуринский Маресьев

30 Мая 2016 в 13:12



Имя ещё одного героя Великой Отечественной удалось установить поисковикам в Ленинградской области. По крупицам собранная информация и в итоге уникальная экспедиция в места, где был сбит боевой Як-7Б. В феврале 2016 года его фрагменты подняли из болота. Когда-то это была "дорога жизни". Выяснилось, что за штурвалом был младший лейтенант Александр Хорошков – уроженец Тамбовской области. Всё это время его считали пропавшим без вести. Он погиб, защищая жителей Ленинграда, когда ему было всего 24 года.

30 мая 1943 года Александр Петрович Хорошков вылетел на прикрытие "дороги жизни". Атаковал несколько немецких бомбардировщиков, вынудив их уйти, так и не сбросив бомбы. Но при этом сам был ранен, а самолет получил серьезные повреждения. Горел. До аэродрома ему оставалось всего несколько километров. Он мог дотянуть, но увидел в прицел вражеский Хе-111. Он был уже ранен, были все основания ему покинуть самолет. Но он видит немецкий бомбардировщик и принимает решение таранить. За этот подвиг награжден орденом Красного Знамени.

Информация о том, что в небе над Ладогой 30 мая 1943 года советский летчик таранил вражеский самолет, заинтересовала студентов железнодорожного колледжа, так как выяснилось, что Александр Петрович – выпускник школы ФЗУ (в настоящее время ТОГБПОУ «Железнодорожный колледж им. В.М.Баранова») 1936 года.

Волонтерский отряд «Экспресс» нашёл родственника Александра Петровича Хорошкова и встретился с его племянником – Вячеславом Степановичем Поповым. Студенты узнали от него, что родился Александр Петрович Хорошков 21 апреля 1919 года в селе Изосимово Глазковского района Тамбовской области. Окончил 7 классов и школу ФЗУ при паровозоремонтном заводе в городе Мичуринске. Работал слесарем. Занимался в Мичуринском, а затем в Тамбовском аэроклубе.

Объявления

- Шинномонтажное оборудование 18.11.2016
- Зимняя резина продается 18.11.2016
- Дед мороз и Снегурочка для вашего ребенка 17.11.2016
- Работа на дому. 17.11.2016
- Набор в лыжную секцию 17.11.2016
- Табак махорка 15.11.2016
- ПРОДАЮ квартиру 15.11.2016
- Сдаётся квартира 14.11.2016
- ремонт кпп, двигателей, гидравлики, электрики. 14.11.2016
- Цветовод (вахта в Краснодарском крае, Мостовский район) 14.11.2016

Репортажи и интервью



Ощущаете ли вы осенью упадок сил?

- Да, осенью темно, слегка грустно, хочется спать...
- Нет, осень — промежуток между летним и новогодним отдыхом
- Немного, но я не даю себе расслабляться
- Мне всё равно, какое время года на дворе,
- Склонен (склонна) к осенней депрессии

OK | Итоги

Michurinsk.RU

11 138 подписчиков



Город-наукоград Мичуринск

ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА – ГОРОД МИЧУРИНСК

Памяти героя

ПТ, 27/05/2016 - 17:03

30 мая в 11.00 на Площади Славы состоится торжественное мероприятие, посвящённое годовщине подвига лётчика 86-го Гвардейского истребительного авиационного полка А.П. Хорошкова.

Хорошков Алексей Петрович родился в селе Изосимово в 1919 году. Окончил 7 классов. Переехал с родителями в г. Мичуринск, где проживал на ул.Советской, дом 30. Поступил в ремесленное училище при паровозоремонтном заводе, по окончании которого работал на заводе слесарем.

В 1940 году призван в ряды РККА. Направлен на учебу в Егорьевскую школу военных пилотов. По окончании школы и до конца 1941 года работал в школе инструктором.

Учеба и воспитание в ремесленном училище, аэроклубе, в школе пилотов при высоком чувстве патриотизма и любви к Родине готовили Александра для предстоящих сражений с фашистскими захватчиками. В январе 1942 года он направлен в распоряжение Военно-воздушных сил Северо-Западного фронта.

В воздушном бою 30 (по другим документам 31) мая 1943 года он был подбит самолетом противника при отражении налета немецких бомбардировщиков на город Волхов и Волховскую ГРЭС. Получил ранение в руку. В районе Кобыны на горящем самолете таранил немецкий бомбардировщик Хе-111. Героически сражался до последнего, сумел выпрыгнуть из горящего самолета на парашюте. С тех пор числится пропавшим без вести. В 1942 году Александр Хорошков был награжден орденом Красного знамени, вторым Орденом Красного знамени - 16 июля 1943 - посмертно.

НАВИГАЦИЯ

- Последние публикации

ДЕЖУРНЫЙ ЕДДС 5-54-91

ENG

Ответы

ЭЛЕКТРОННАЯ ПРИЕМНАЯ ПРЕЗИДЕНТА

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

УКРЕПЛЕНИЕ ГРАЖДАНСКОГО ЕДИНСТВА

ЕДИНЫЙ ПОРТАЛ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ

ТИПОВЫЕ УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ОБЩЕДОСТУПНОЙ ИНФОРМАЦИИ

БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ПАСТОРТ

ВНЕДРЕНИЕ СТАНДАРТА РАЗВИТИЯ КОНКУРЕНЦИИ

ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

Помощь по сайту

Файл Правка Вид Журнал Закладки Инструменты Справка

Веб-браузер Mozilla... | Яндекс | Волонтерский отр... | Защитник Ленин... | Годовщину коду... | Новости - Мичур... | хороших мичур... | Мичуринск | Почт... | Почтили память г... | Памяти героя | Го... | Возвращение лет... | +

www.68michurinsk.ru/news/a-1937.html

Мичуринск

Главная Развлечения Новости Статьи Файлы Медиа-архив Опросы Доска объявлений Справочник Ссылки

ПАРТНЕРЫ

ВИДЖЕТ

Мичуринский портал
Только свежие и актуальные новости Мичуринска.

Добавить на Яндекс

Новости » Новости города

Почтили память героя войны, погибшего при защите Дороги жизни в Мичуринском районе

Сегодня в с. Изосимово Мичуринского района вспоминали земляка – военного летчика Александра Хорошкова. Он погиб, защищая Дорогу жизни – единственную, по которой доставляли продукты в осажденный Ленинград. О судьбе фронтовика его родные узнали только через 73 года. Добровольцы поисковых отрядов нашли обломки створившего истребителя и поняли: в последнем бою лейтенант Хорошков пошел на таран вражеского бомбардировщика.

В Мичуринске до сих пор сохранился дом, из которого Александр Хорошков уходил на войну. На адрес Советская, 32 он присылал письма, а в 1942 году сюда приходили его фронтовые друзья, чтобы лично передать привет родителям. Они до последнего момента верили и ждали возвращения своего сына.

«И вот он прислал письмо: «Мама, папа, не волнуйтесь, я за него отомщу». Вот и мстил, два года летал и сбивал немецкие самолеты», - рассказывает племянница Александра Хорошкова Валентина Гегинкина.

Историю последнего боя Александра Хорошкова удалось выяснить поисковикам Российского военно-исторического общества. 30 мая 1943 года он атаковал несколько немецких бомбардировщиков, не позволив им сбросить смертоносный груз. Но самого его ранено, и самолет загорелся. До аэродрома оставалось долететь лишь несколько километров, но неожиданно появился еще один вражеский «Хенкель». Раненый Хорошков не смог ответить пулеметным огнем — был почти без сил. Истекая кровью, он принял решение идти на таран и уничтожить врага ценой собственной жизни. В том бою младший лейтенант Александр Хорошков погиб. Но спас сотни жителей в порту Кабан.

В Тамбовской области почтили память героя войны, погибшего при защите Дороги жизни



ХОРОШКОВ Александр Петрович

ЦИФРОВОЕ ТВ

МИЧУРИНСКОЕ ЦИФРОВОЕ ЭФИРНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

8-953-70-60-435

20 каналов

Нет абонентской платы

Лаврова 21

второй мультиплекс

8-953-708-97-97

917 19.11.2016

Файл Правка Вид Журнал Закладки Инструменты Справка

Веб-браузер Mozilla... | Яндекс | Волонтерский отр... | Защитник Ле... | Годовщину в... | Новости - М... | хороших м... | Мичуринск | Мичуринск | Тамбов | В Та... | Почтили пам... | Памяти геро... | Возвращение... | +

tambov.beformata.ru/news/tambovskoj-oblasti-uvekovechili-ima/47387059/

БЕФОРМАТА.RU Тамбов Главные новости

Лента | Архив | Источники | Новостройки

Индекс | Найти

Задать вопрос?

В Тамбовской области увековечили имя летчика, совершившего огненный таран

В Тамбовской области на школе села Изосимово установили памятную доску в честь гвардии младшего лейтенанта Александра Петровича Хорошкова. Останки его самолета были обнаружены в ходе поисковой экспедиции в феврале текущего года в Ленинградской области.

Племянница Александра Хорошкова - Наталия Петрова, рассказала, что в его характеристике сказано "стойкий, мужественный, инициативный, волевой летчик". Родные не знали подробностей его подвига и героической гибели. Теперь информация от поисковиков станет важной частью их семейного архива.

"Еще одного героя, благодаря усилиям и великой работе поисковиков, обрела тамбовская земля. 73 года назад Александр Петрович совершил свой подвиг, не пустив вражеский самолет к Ленинграду", - сказала глава Мичуринского района Галина Шеменаева.

Уже известно, что в воздушном бою 30 мая 1943 года он был подбит самолетом противника при отражении налета немецких бомбардировщиков на город Волхов. Александр Хорошков получил Раннее по теме: В Ленинградской области в болоте нашли советский самолет, пилотом которого был тамбовчанин ранение в руку. В районе Кобоны на горящем самолете таранил немецкий бомбардировщик Хе-111. Александр Хорошков сражался до последнего и сумел выпрыгнуть из горящего самолета на парашюте. С тех пор числился пропавшим без вести.

«Ему дали приказ выйти из боя, он ведь был ранен - но в свои 24 года он

Поделиться...

В центре Тамбова столкнулись пассажирская маршрутка и иномарка

Сегодня, 18 октября, в центре Тамбова произошло серьезное ДТП. На пересечении улиц Интернациональной и Пролетарской столкнулись «Лexus» и пассажирский микроавтобус, следовавший по 16-му маршруту.

18.11.2016 Тамбовская жизнь

Светофор на площади Славы сегодня протестировали

7 транспортных и 8 пешеходных светофоров появились в Мичуринске на площади Славы.

18.11.2016 Mchurinsk68.Ru

918 19.11.2016